	Opakujeme si, přemýšlíme(
1.Výkony dvou dělníků jsou v poměru 7:12. Dělník s větším platem vyrobí za směnu 696 výrobků. Kolik výrobků vyrobí za směnu oba dělníci dohromady?

2.Vypočítej povrch a objem válce, je-li dáno: průměr podstavy = 15 cm, výška=2dm.

3. Vypočítej: 
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4. Původní cena šatů byla 2400 Kč. V lednu byly šaty zlevněny o 10 %. V březnu byly šaty zlevněny o 15% z nové ceny. Kolik Kč stály šaty po slevách?
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5.Čtyři pavouci sní čtyři mouchy za čtyři dny. Za kolik dní sní 12 pavouků 12 much?

6.Kolik číslic napíšeme, když vypíšeme všechna čísla od 0 do 67?
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A pozor – na portálu ABAKU je vše zdarma – podívej se:
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